

# 高考分数线上午十点发布

## 本报高招热线今日下午教你填志愿

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,省考试院将于今日上午十点召开新闻发布会,正式对外公布今年高考录取最低控制分数线及考生成绩。

考生今日午后可通过安徽教育网

(www.ahedu.gov.cn)、安徽教育资源网(www.ahedu.cn)和安徽招生考试网(www.ahzks.cn)或拨打声讯电话查询自己的成绩。

本报将分别在今天下午和明日上午邀

请省城九所本科高校招办负责人做客本报高招热线,就高考政策、志愿填报等相关问题接受考生及家长咨询。届时考生可通过电话咨询的形式,了解各高校的招生政策、特殊专业具体要求等问题。

### 具体咨询时间及电话安排表

时间	院校名称	咨询电话	
6月25日下午	16:00 - 16:40	合肥学院 0551-5221366 合肥工业大学 0551-2636366	
	16:40 - 17:20	安徽建工学院 0551-2636366 合肥师范学院 0551-5221366	
	6月26日上午	9:30 - 10:10	安徽农业大学 0551-5223757 安徽中医学院 0551-2639564
		10:10 - 10:50	安徽大学 0551-5223757
10:50 - 11:30		中国科学技术大学 0551-5223757 安徽医科大学 0551-2639564	

## 世博“中国馆”亮相安庆

一座由数千个奶粉罐搭建成的世博“中国馆”,近日亮相安庆人民路。

据主办方负责人介绍,2010年,伊利集团在北京宣告启动“金领冠世博总动员”主题活动,已经在呼和浩特、南京和合肥等十多个省会城市火热开展,安庆是全国唯一的地级城市开展此项活动。此次安庆市共征集了3000多个金领冠奶粉空罐,搭建了这座世博“中国馆”,而且,每个空罐上都贴有每位母亲写下的祝福自己宝宝的爱心卡片。

记者 王汝华 文图



## 这张好牌要了条人命

星报讯(刘虎 记者 杨文艺) 昨日,阜阳河滨路桃园新村一陶姓老人在三角洲公园大坝下与牌友打牌时,突然死亡。

“当时是四点多钟,陶从家出门,没穿上衣,来到他经常打牌的坝子下。这儿是广场,人很多。打牌时,老人突然摸到了一张好牌,心情一时激动,人就倒下去了,当场就没有气了。”现场目击人宋某告诉记者。

## 万花筒

### 巢湖、阜阳等5市水质超标

昨日,省环保厅发布了我省城市集中饮用水源地5月水质月报。其中,淮南、亳州、巢湖、阜阳和桐城5地市水源地出现超标。

记者 俞宝强

### 铜陵未来城市总规划出炉

到2030年,铜陵市中心城区城市人口规模为100万人,城市建设用地规模为100平方公里,这是记者6月23日从铜陵市城乡规划局获悉的。据介绍,经省住房和城乡建设厅、省发改委、省国土资源厅审核并经省政府批准,《铜陵市城市总体规划(2009至2030)》人口和建设用地区域通过审核。

周德成 记者 何曙光

### 齐云山暑期游“半价”

为进一步拓展暑期旅游市场,休宁齐云山景区推出系列优惠政策。7月1日~8月31日,一次性200人(含200)以上的大型旅游团队、教师来齐云山旅游,可享受齐云山门票5折优惠(每张38元)。参加2010年夏季中考和高考的学生来齐云山旅游,凭本人有效准考证原件,可享受齐云山门票每张20元的特殊优惠价格。

吉泽

### 新版九华山导游证亮相

昨日,“九华山风景区导游服务中心”正式挂牌运营,这标志着九华山旅游市场进入新一轮的运作模式。当天,该景区300多名景区导游员高兴地拿到新版景区导游证,将为来山游客提供更加优质的旅游服务。

王安民

# 数十位皖籍院士将“常回家看看”

星报讯(记者 任金如) 一位院士的指导能让一个项目突飞猛进,一位院士的努力能让一个国家跃升为数学强国……安徽目前有113位皖籍院士,为什么我们不能请他们“常回家看看”,为家乡的发展多献计献策呢? 6月23日,记者从安徽省院士专家联谊会筹备组组长张炳口中获悉,从今年1月起,我省已经在进行一项意义深远的“引智”工程:邀请皖籍两院院士(包括在皖工作过的)“常回家看看”。截至目前,共有38位两院的皖籍院士向安徽省院士专

家联谊会递交了入会申请。

当天,记者在安徽省院士专家联谊会筹备组看见了很多院士专家亲笔填写传真回来的入会表,他们中年纪最大的已到八十几岁,而最年轻的也已到知天命之年。

张炳说:“目前,100多位皖籍院士中,健在的有70位左右,我们已经接受了38位院士的入会申请。我们的工作还在继续,希望更多的院士能接受我们的邀请,常回家看看。”

已被请入“安徽院士联谊会”的两院院

士(38位):

在皖工作的院士:常印佛、朱清时、王水、何多慧、伍小平、施蕴渝、钱逸泰、范维澄、李曙光、龚知本、俞昌旋、郭光灿;皖籍工程院院士:方家熊、郭江兴、陈鲸、汪旭光、汪燮卿、徐南平、汤中立、徐大懋、翟光明、李道增、郑守仁、刘源张;皖籍科学院院士:何祚庥、方荣祥、鞠躬、李家洋、安芷生、李小文、穆穆、吴新智、黄禄祿、陆元九;2009年新当选的皖籍工程院院士:吴曼青、郑永飞、袁亮、程京。

### 中央媒体看安徽

## 文化产业“西进”步伐加快 创意经济成中部崛起新引擎

据新华社6月22日电 足不出户,在自家客厅就能挥拍与朋友网上切磋“球艺”;打开电脑,孩子们可以“定制”在线课程,学习之余,休闲、娱乐也能一同结合。在安徽省合肥市举行的第六届中国国际徽商大会期间,一批极具创意的文化产业项目通过签约纷纷落户安徽、落户合肥,不仅引领文化产业大踏步“西进”,更为中部崛起增添了马力强劲的新“引擎”。

“上世纪90年代初,我们把投资目光放在上海、北京这些城市,但现在这些一线城市的市场已经饱和。而湖北、湖南、安徽这些中西部地区则在不断发展和崛起,很多海外投资者都开始青睐这些区域,尤其是文化产业,中国的文化现在国际化程度很高,在这些地区发展文化产业,将来肯定会产生很大效益。”在第六届中国国际徽商大会上,祖

籍福建的美国华裔商会主席王维华对于中西部文化产业的发展前景充满信心。

作为承接东部沿海产业转移的“主战场”,安徽已经成为文化产业投资的新热土,吸引着越来越多海内外客商的目光。以一年一度的徽商大会为例,文化产业活动作为徽商大会的重要内容,自2006年来已经成功亮相四次,191个文化产业项目先后签约,投资总额70亿美元,协议引进资金54亿美元。截至目前,113个项目已经履约,履约率达59.2%。芜湖方特欢乐世界、中国宣纸城等一批标志性重大项目陆续建成投入运营,产生了良好的社会效益和经济效益。

在今年举行的第六届中国国际徽商大会上,文化产业签约项目共计82个,总投资215.13亿元,协议引进资金200.47亿元,分别

比去年增长14.29%、36.99%和41.67%。

“这些项目中,战略合作、资源整合、跨地区兼并重组类项目14个,标志着安徽龙头文化企业跨地区、跨行业、跨所有制整合优质资源迈出新步伐;以数字化、网络化为主要特征的新兴文化业态签约项目17个,标志着安徽文化产业与科技结合能力进一步增强,产业链不断延伸;而文化产业园区类项目的集结则是安徽文化产业规模化、集约化效应的体现。此外,这些签约项目投资来自美国、新西兰、澳门、香港、台湾等国家和地区,以及北京、上海、广东、江苏、浙江、山东等十多个省市,标志着安徽文化资源的吸引力和影响力越来越强,文化产业承接产业转移的成效显著。”安徽省委宣传部常务副部长、安徽省文化产业发展促进会会长叶文成表示。

## 一汽丰田新皇冠成徽商大会指定用车

皇冠是中国高端行政商务轿车典范,拥有延续四十多年的国宾车传统,多年积淀至今文化底蕴,是其他车型无法比拟的。早在1964年,第一辆皇冠车进入中国后,就以其出色的外观及性能,成为当时的国宾

车,承担起接待共和国贵宾的重任。从上世纪八十年代起,皇冠作为中国最主流的高级车,被多家高端行政、商务单位作为贵宾接待用车,被国人视为尊贵身份的象征。皇冠国产化之后,受到政府机构和各大企业单

位的青睐,在政府采购目录中占据重要地位,采购量连续多年名列前茅。

本次大会组委会的相关负责人表示,选择一汽丰田皇冠作为本次大会的贵宾用车,正是看中了它在中国悠久的国宾车历史和完美的硬件软件配置,以及一汽丰田高品质的服务。(马斌)

6月20日,第六届中国国际徽商大会暨徽商论坛在安徽省合肥隆重开启,30辆全新皇冠亮相徽商大会,作为大会指定用车和会务推荐用车,承担起接送各个贵宾的重任。这是继今年3月成为全国“两会”,5月上海世博会的贵宾车之后,全新皇冠再次服务于顶级盛会。